

## “河南驴友雅鲁藏布大峡谷遇险”追踪

“我坚信你一定能再次出现在我们的面前”

## 请龇着你的黄牙告诉大家：我回来了

受伤驴友孙会涛伤情基本痊愈

□记者 吴泳

本报讯 到5月8日,郑州驴友魏峰等人被困雅鲁藏布大峡谷已经9天,紧急救援也持续了5天。

昨天下午2点23分,救援前线“岁月无声”传回最新进展。

据“岁月无声”和河南户外救援总队介绍,截至昨晚8点,尚未接到前方救援信息。在派镇养伤的孙会涛伤情已基本痊愈,情绪稳定、身体状况良好,他数次要求跟随救援队返回山难现场参加救援,均被劝阻,目前相关接应、善后工作正有序进行中。

这几天,很多网友在焦急等待和祈祷中甚至无眠。

昨日凌晨0点58分,网友“元素”：“期待明天能有个好消息……”

昨晚7点左右,河南户外救援总队网站上的一篇帖子感动了不少网友,题目是《兄弟,你回来……》,作者为魏峰的好友。

## 兄弟,你回来……

我是个信息相对闭塞的人,直到昨天下午,才知道你的消息,从那以后,就不停地在搜索、刷屏,期待着你的任何消息,也期盼着这以后能都是好消息……

此时此刻,我不愿有任何的悲伤,但是不争气的泪水一次又一次打湿我的眼眶,那彻透心扉的痛,真的那么难忍,那么难忘……

不想只念你的好,那怕是痛痛快快地骂你一声,你个混蛋,骗走了多少人牵挂!我坚信你一定能再次出现在我们的面前,龇着你的黄牙,用沙哑的声音告诉大家:哥,我回来了,让大家操心了……

不想只忆你的脸,那黝黑的身形总是陪伴着无邪爽朗的笑声,我们都是普通人,共同热爱自然、热爱生活,有人埋怨你的冒险,但他们哪里知道,那山、那云和那蓝天里,有我们的魂、我们的恋……

红红的太阳、蓝蓝的天,辽阔的草原,一望无边……

我们共同期盼着:兄弟,你回来。

## 淡淡de幸福

昨天下午4点,刚刚褪去烈日炙烤的二七广场上人流如织。

72岁的王全中左手提着两个提兜,右手挽着老伴杨四敏慢慢走到一张休闲凳子前坐了下来。

打开提兜,王全中迫不及待地从一个提兜中掏出一个崭新的手机盒,一脸热情地盯着老伴……

记者 常亮 文/图

## 广场上研究1小时,老两口面对面谈话

轻轻打开手机盒包装,王全中小心翼翼地拿起带着透明塑料袋的黑色手机,看了又看。

“装上电池吧。”老伴稍稍抬头,嘴角挂着一丝甜蜜的微笑。

“嗯。”王全中推了一下鼻梁上的眼镜,把手机翻了个个,开始一点点寻找打开电池仓的位置。

“来,我装吧。”老伴有些着急地从王全中手中接过手机。

“装不上啊,尺寸都不一样。”

“再看看,再看看……”

老两口琢磨了快一个小时,终于装上了电池,老两口面对面,笑出声来。

帮老伴开了机,王全中赶紧从衣服兜里掏出自己的手机。

“拨个号,听听声音……”

几秒钟后,老伴的新手机铃声响了。

“喂,喂,中,中中……”

## “这是老伴的第一部新手机”

王全中笑着说,这是老伴的第一部新手机,以前,他和老伴都是用晚辈们用过的。“她上个手机是外甥给的,前一段听筒出问题了,净杂音。”

半年前,王全中在电视上看到了一款专门为老年人设计的手机广告,就和老伴商量,想给她买一部。

“490块钱,从我退休工资里省出来的。”轻拍了一下老伴手上的手机盒,王全中笑得格外灿烂。

“按键大,声音大,手机也有老年人专用的……”下午5点,望着老两口渐渐远去的背影,王全中临走时的一句话不停在耳边重复。

## 以前都是用孩子淘汰下来的,老有问题老伴,送你一部新手机

“拨个号,听听声音……”

“喂,喂,中,中中……”



老两口面对面谈话。



老伴对着手机包装盒,看了又看。



看到老伴满意的表情,王全中开心地笑了。

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 面包车里堆得满满的招贼了

读者来电

昨天,柴先生来电说,南阳路东风路口向北500米亚新美好时光小区门口外,停的7辆车受损,有些车主放在车里的东西还被人偷了。

记者 冉小平

记者追访

昨天上午11点,我看到现场有多辆小车要么被砸要么车锁被撬。

靠近人行道的长安面包车玻璃被砸,车内物品被翻得乱七八糟。

南阳新村巡防队员姜季彦说,早上他们巡逻时发现停在这里的10多辆车惨遭贼手,其中两辆车车窗玻璃被砸,5辆车车门被撬,车内物品都被翻过,有些车主已把车开走维修,唯独这辆面包车还没人认领。

约半个小时后,一名20多岁的女子跑了过来。她姓申,是这辆车的车主,看到爱车被砸,她气坏了:“我车停在广场上的,惹了谁?为什么要砸我车?”

她边整理车上被翻得凌乱的物品边说,自己刚刚搬进这个小区一朋友家,东西还没来得及卸。

经盘点,她刚进的玫瑰凯化妆品全丢了,价值近1万元,还有两双价值800多元的新鞋也被偷走了。

姜季彦说,当时面包车里堆得满满的,被贼盯上,打不开车锁就砸玻璃行窃。

事发原因警方正在调查中。

线索提供 柴先生(稿费50元)

## 电闸或电脑没关致电线短路一“空巢”办公室着火

□记者 冉小平

昨晚7点20分,李先生来电:紫荆山路城南路口西南角一大楼起火。

晚7点50分,我赶到事发现场,路口停有4辆消防车,火已经扑灭,警戒线封锁了大楼入口处,浓烟包围了走廊,不时有消防队员进入大楼。

李先生说,7点10分左右,他路过路口,看到这栋大楼3楼一窗户口冒出浓烟。

我跟着消防队员进入着火的3楼。3楼断电,漆黑一团。

我打开手机电筒,入口处标有“武汉钢铁(集团)公司郑州销售分公司”的字样。一间标有“业务部”的办公室里面乱七八糟,还有一股焦糊味。我欲进入仔细观察,被工作人员“请”出。

一名刘姓派出所工作人员说,这栋楼业主是郑州市第一建设集团,武钢郑州销售分公司租用了3楼。起火原因初步判断是:下班后,办公室电闸或电脑没关造成短路。所幸没有造成人员伤亡。

线索提供 李先生(稿费50元)